



多彩社区活动 点亮幸福生活

多社区开展文体活动，营造良好社区氛围

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王梦琦 王亚男 孙娟 牟凤楠)形体小课堂、亲子阅读、文艺汇演……连日来，我区多社区创新形式，广泛开展文体活动，丰富居民文化生活，营造良好社区氛围。

为展现青少年的气质风采，御龙山社区新时代文明实践站开展“健康体态 伴我成长”青少年形体小课堂活动，在专业老师的指导下，孩子们感受到形体训练给身心带来的显著变化。活动开始，形体老师给大家讲解青少年时期容易形成的不良体态和不良体态对身体造成的危害，帮助矫正形体。“小朋友们，抬头、挺胸、收腹、双手叉腰……”老师从站姿训练开始，带领孩子们一步一步矫正形体姿态，通过温柔生动的语言耐心讲解、示范，让孩子们了解形体训练的技巧，提高他们的自信心和气质，活动现场其乐融融。通过此次活动，孩子们不仅改变了不良体态，也学会如何自我纠正。下一步，御龙山社区将继续组织开展更多独具特色的青少年课程，让青少年在快乐中学习和成长，实现德智体美劳全面发展。

东花园社区组织开展“书香伴成长，亲子共读会”亲子阅读活动。社区阅览室的图书摆满了一整面墙，汇集了经典名著、自然科学、儿童文学、民俗文化等多种类别，孩子们自由地挑选自己喜欢的书籍，和家长围坐一起，认真阅读图书。随后，志愿者围绕亲子阅读话题与家长进行互动交流，大家各抒己见、畅所欲言。一个个亲子共读的温馨画面，增进家长和孩子之间的情感交流，也在孩子心中播下喜爱阅读的种子，为孩子的成长留下美好回忆。通过此次亲子共读活动，不仅增近辖区居民的亲子关系，同时培养孩子良好的阅读能力，使更多家长和孩子爱上阅读、享受阅读，营造书香社区的良好氛围。

长生社区联合区科协、区疾控中心、聚心缘慈善义工服务总队在社区举办“创建幸福家园”文艺演出。文艺汇演在《灯火里的中国》歌唱表演中拉开序幕，女声小合唱《红梅赞》得到现场观众的鼓掌称赞，区科普宣传大队表演的快板《科普进万家》节目，以喜闻乐见的形式将科普知识零距离传递给现场观众，歌舞表演《十送红军》让现场氛围达到高潮。汇演结束后，区疾控中心工作人员为居民发放疾病宣传手册，并现场为居民解答常见疾病的预防及治疗等相关问题。下一步，长生社区将继续以居民需求为出发点，持续统筹社会资源，不断推出亲民的文化活动，丰富辖区居民精神文化生活，进一步推进幸福家园建设。

我为群众办实事
·文体生活篇·

消防“零距离” 安全伴我行

南洪社区组织青少年参观消防大队学习消防知识

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 马斯鸣 摄影报道)近日，南洪社区组织开展“消防零距离·安全伴我行”——青少年参观消防大队学习消防知识活动，让青少年们掌握基本的消防技能，从而提高自救和互救能力。

活动伊始，消防员向大家介绍消防大队的基本情况，包括消防器材和装备的用途和使用方法。随后，参观消防队员的宿舍和训练场所，了解消防队员的日常生活和训练情况。接下来是本次活动的核心环节——学习消防知识。消防员们用通俗易懂的语言向青少年们介绍火灾的危害、发生火灾时应如何报警、如何正确使用灭火器材等知识，并现场演示如何正确穿着消防服和佩戴消防面具，让青少年们有了更直观的理解。

通过此次活动，青少年们对消防安全有了更深刻的认识，也掌握了基本的消防技能和知识。未来，南洪社区将不断完善和改进活动内容，邀请更多青少年和家长参与，增加更多的互动环节，让青少年们更深入地了解和掌握消防安全知识。



丽都社区科普智能手机使用知识

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 姜雨欣)近日，丽都社区特邀区科协的志愿老师来社区开展智能手机使用知识科普宣讲。本次宣讲活动吸引20位居民热情参与，共同探索智能手机的奥秘。

科普宣讲活动中，老师以形象生动的语言和大量的实际操作案

例，为社区老年居民详细讲解智能手机的各项功能以及如何正确使用。老师们丰富的科技知识和亲和力十足的授课方式，使参加活动的居民深受启发和帮助，纷纷提出各种问题，老师和志愿者们不厌其烦地进行解答和示范，确保每位居民都能更好地掌握智能手机的使

用技巧。参加培训的一位居民表示：“平时孩子忙于工作，教我的时候没有这么有耐心，通常是我帮他们弄好，但是我还是不会操作智能手机。太感谢老师们了，耐心给我们讲解，反复教我们，也感谢社区举办这种有意义的活动。”丽都社区主任徐娜表示，非常

感谢区科协对社区科普活动的大力支持，为辖区居民提供如此有益的科普宣讲，使他们更加熟练地使用现代科技工具。

下一步，丽都社区将继续积极举办各类科普宣传活动，为居民提供更多机会，让他们了解和掌握现代科技知识，更好地适应社会发展。

向阳街道法治宣讲“接地气”“聚人气”

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 刘韫菲)为进一步增强辖区居民学法、用法、守法意识，增强普法工作针对性和实效性，近日，向阳街道联合区司法局，邀请区“八

五”普法讲师团讲师、北京市盈科(烟台)律师事务所律师曲新艳律师为辖区居民带来一场法治宣讲。

宣讲中，曲律师重点围绕房屋继承专题，向大家详细解释独生子

女的继承、学区房的交易、口头承诺的继承、叠代继承等问题，并通过阐述一系列典型案例，让大家对房产继承相关法条有了更加具体的了解。曲律师的讲解内容丰富，深入浅出，既“接地气”又“聚人气”，赢得现场听众一致好评，大家纷纷表示受益匪浅。讲座结束后，曲律师还接受现场居民的法律咨询，对大家提出的问题逐一进行详细解答。

此次法律知识讲座，解读了《民法典》对房屋继承的各项规定，让居民朋友对房屋继承有了一定的法律意识、风险意识和识别能力，懂得如何运用法律知识维护自己的合法继承权益。下一步，向阳街道将继续丰富宣传形式，将法律知识送进千家万户，推动形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治氛围。

我为群众办实事
·社会帮扶篇·

芝罘岛街道严格规范执法检查

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 张海宁)为严格规范企业安全生产执法检查，进一步增强风险意识、压实工作责任、守住安全底线，芝罘岛街道安监中队组织执法人员持续对辖区内工贸企业开展执法检查，切实做好排查督查，多举措筑牢安全生产“防护网”。

开展隐患排查，敲好“安全钟”。近日，执法人员对辖区4家企业进行执法检查，通过实地检查、查阅资料、听取汇报等多种方式，详细了解企业安全生产主体责任落实情况，重点对企业主要负责人履责、教育培训、安全风险辨识管控及隐患排查整治等制度落实情况以及外来施工、劳务派遣和灵活用工人员管理、安全设施设备管理、违章操作等开展严格检查。开展“说理式”“帮扶式”“指导式”执法，提供安全咨询和整改指导，促进企业改进措施的落实。“送法进企业”全方位多领域综合运用指导、建议、提醒、劝告等方式，对发现的违法行为在查处的同时宣讲相关安全生产法律法规和规定。

经查，各企业基本落实安全生产要求，对于存在的问题，执法人员要求企业按期整改，严格压紧压实安全生产主体责任，加强管理力度，确保不发生重大危险事件，进一步推动企业安全生产形势稳定化。

厚安社区开展职业体验活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙晓飞 曲媛媛)为增强儿童与家长对口腔健康的认识，促进良好卫生习惯的养成，近日，厚安社区开展“小小牙医”职业体验活动。

活动伊始，口腔医生通过PPT给孩子们生动地讲解口腔健康知识，通过观看牙齿图片，让孩子了解牙齿分类、科普蛀牙对孩子的危害，针对正处于换牙阶段的孩子们，医生还着重讲解换牙期家长和孩子们需要注意的相关事项，引导孩子们顺利度过成长的蜕变时期。护牙小课堂结束后，医生检查孩子们的牙齿，每个孩子都化身“爱牙小勇士”，排队等待牙齿检查。

此次活动，通过寓教于乐的形式提高孩子们爱牙护牙意识，增进对牙医这一职业的了解，受到家长们的一致好评。下一步，厚安社区将积极提供多元化的活动，助力孩子们健康成长。

福山路社区宣讲天然气安全知识

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 宋昕)为进一步筑牢天然气安全防线，提高辖区居民安全用气意识，有效预防事故发生，近日，福山路社区开展天然气安全知识宣讲活动，20多位居民参加。

宣讲员详细介绍天然气使用不当的危害性、使用注意事项、哪些部位容易出现老化、漏气等安全知识，告诉居民要购买正规厂家生产的天然气灶具、要经常检查灶具的管和接头，发现问题及时更换，要使用带熄火保护装置的安全型灶具，一定不能擅自改装拆除室内天然气设施装置，并通过真实案例告诫大家要警钟长鸣、防患于未然。

通过宣讲活动，进一步提高广大居民使用天然气的安全意识，有效预防和减少事故的发生。下一步，福山路社区将继续开展多种形式的宣传活动，保护居民的生命财产安全。